
GODOVI IN SVETE MAŠE 

 

N. 17. 03.  5. POSTNA 

                           NEDELJA 

                             TIHA       

Lucija   9.30 Krast Milan in Angela 

Portorož 11.00 za župniji 

Portorož 18.00 Vegliach Luciano 

P. 18. 03. Marta Lucija 19.00 za dušno in telesno zdravje sina 

Drugod  Kozlar Marica 

T. 19. 03. SVETI JOŽEF 

                          PRAZNIK 

Lucija 10.00 Bonaca Jože in Grbac 

Portorož 18.00  Šusteršič 

S. 20. 03. Martin 

                                                                               

Lucija   8.00 za duše v vicah 

Drugod  po namenu (Jože) 

Č. 21. 03. Nikolaj iz Flue Lucija 19.00 Bergelj Anica in Polde 

Drugod  za spreobrnjenje otrok 

P. 22. 03. Lea 

                                                                 

Portorož 18.00 Bark Marija in Janez 

Drugod  v zahvalo in priprošnjo 

S. 23. 03. Turibij        

 Gospodovo oznanenje Mariji                               

Portorož 18.00 Semec Marcela 
Drugod  po namenu  

N. 24. 03.  6. POSTNA 

                            NEDELJA     

                              CVETNA 

Lucija   9.30 Dodič Marija in Jože 

Portorož 11.00 za župniji 

Portorož 18.00 Šahini Gonđa 

  
»O sveti Jožef, ti vsekdar nam bodi skrbni gospodar! Izlij nebeški 
blagoslov na vso družino, pod naš krov, da bo ljubezen naša vez, da z 
nami bo pomoč z nebes.« 
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številka 16. 

                              17. marec  –  24. marec 2013 

 

  »Odpuščanje - sprava« 

 

       
 

                                                         In Jezus ji je dejal: 

                »Tudi jaz te ne obsojam. 

               Pojdi in odslej ne greši več!« 

                           (Jn 8,11) 

Sv. Jožef  je bil Jezusov krušni oče. Jezusa je ljubil 
kot svojega sina, podobno kakor Marija. 
Z junaškim pozabljanjem nase je v otroštvu varoval 
Jezusa pred nevarnostmi in stiskami ter skrbel zanj. 
Molče je ohranjal v svojem srcu skrivnost, da je Bog 
Jezusov Oče in ni tega nikomur povedal, čeprav so 
tedaj vsi pričakovali Mesija. 
Vsakdo ima v svojo življenjsko nalogo. Tako je imel 
Bog tudi za sv. Jožefa pripravljeno prav posebno 
poslanstvo, ki ga je kot član Svete družine odlično 
izpeljal. 
Tudi za nas ima Bog pripravljen svojevrsten načrt. V 
molitvi se priporočajmo sv. Jožefu, da nam bo dano 
spoznati globino našega poslanstva v tem svetu. 
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RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI 

5. POSTNA NEDELJA (Jn 8, 1-11) 

Priče smo spopadu, ki se v njem odloča o življenju in smrti. Žena se je 
spozabila in prestopila Mojzesovo postavo. Čuvarji te postave – pismouki in 
farizeji – zahtevajo kazen, ki je po zakonu za takšne prestopke predpisana, 
to je kamenjanje. 
Če pa si dogodek pogledamo pobliže, vidimo, da so pismouki in farizeji 
ženo in njen greh uporabili le za sredstvo, da bi se spopadli z Jezusom. 
Računali so, da se bo Jezus za grešnico zavzel in jo zagovarjal. To jim bo 
dalo priložnost, da ga bodo pred ljudstvom očrnili kot zagovornika 
prešuštva in zaničevalca postave. Morda jim bo uspelo celo naščuvati ljudi, 
da bodo poleg grešnice kamenjali še njega.  
Jezus je spregledal njihovo zvijačo in z nekaj besedami dogajanje 
popolnoma preusmeril. Ženinim tožilcem je dal vedeti, da pravo področje 
spopada ni med ženo in njimi, prav tako ne med njim in njimi, temveč nekje 
drugje: v njihovih srcih. Farizej, odvrni pogled od grešne žene, zazri se v 
svojo grešnost, z njo se spopadi! Za tvoj greh gre, ne za njen, za to gre, 
kakšen si ti, kakšen ne bi smel biti in kakšen bi moral biti. 
Kakšen bi moral biti? Pravičen. Izpolnjevalec postave. Poštenjak v odnosu 
do sebe, do okolja, do ljudi in do Boga. 
Kaj pa si? Kršilec postave. Grešnik. Postava, ki se z njo spravljaš nad 
bližnjega, te graja: Obsodi najprej sebe! Kamen, ki ga vihtiš v roki, da bi ga 
zagnal v drugega, ti kliče: Zaženi ga vase! Če te že veseli spopadati se s 
kakšnim grehom, se spopadaj s svojim; ta je zate življenjskega pomena. 
                                                                                                                                                                                   Po: Beseda da Besedo 

 

POSTNI ČAS – Doživeti odpuščanje - spravo 

»Tudi najdaljša pot se začne s prvim korakom,« pravi pregovor. Prvi korak, ki 
ga je treba narediti na poti odpuščanja, je odločitev, da se ne bomo maščevali.  
Slovenski pastoralni načrt pravi: »Po krščanskem razumevanju sprave se 
proces začne z žrtvijo, ne s krivcem in to velja tudi v primerih, ko je žrtev 
trpljenja ali krivico utrpela s strani katoličanov. Spravo prevečkrat želimo 
doseči s pritiskom na krivca, da bi le-ta prvi spoznal svojo krivdo in se pokesal. 
Kristjani verjamemo, da se Bog obrača najprej k žrtvi, k njeni ranjeni in 
ponižani človečnosti. Najprej s svojo milostjo ozdravlja njo in preko nje seže 
tudi do krivca.« 
Jezus naših grehov ne obsoja! Še posebej v tem postnem času nas vabi k 
prejemu zakramenta svete spovedi, kjer nam vedno znova sporoča: »Pojdi in 
ne greši več!« 
    

OBVESTILA 

 
 

 DEVETDNEVNICA K SV. JOŽEFU za gradnjo nove cerkve v Luciji zaključujemo v 
torek 19. 3. na praznik sv. Jožefa. Hvala, ker ste se odzvali molitvi. 

 KRIŽEV PO ULICAH KOPRA je danes 17. 3.  ob 16.00. Začetek je na Mudi in nato se 
odvija po ulicah Kopra do stolnice. 

 OLJČNA AKCIJA Hvala sv. Jožefu, da nam je dal primerno vreme ter hvala vsem, ki 
ste sodelovali in pripravljali. Bog povrni! 

 8. RADIJSKI MISIJON NA RADIU OGNJIŠČE z nadškofoma Stresom in Turnškom je 
od 17. 3. do 23. 3. Naslov misijona je: »Gospod, pomnoži nam vero!«. Svoj radijski 
sprejemnik obrnite na frekvenco 99.7 (Beli križ) ali 91.2 (Tinjan). Podrobnejši program 
dobite v prilogi Družine. Vabljeni k poslušanju! 

 GOSPODARSKI SVET ima skupno srečanje v ponedeljek 18. 3. ob 20.00. Vabljeni! 

 PRAZNIK SV. JOŽEFA praznujemo v torek 19. 3. Sv. maši: ob 10.00 v Luciji, ob 9.00 
je molitev pred Najsvetejšim; ob 18.00 v Portorožu. Po sv. maši je zahvalni program 
za naše starše ob dnevu staršev. Vabljeni!  Veroučenci ta dan nimajo verouka, 
ampak sodelujejo pri sv. maši in zahvalnem programu. 

 TEDEN DRUŽINE v letu vere obhajamo od 19. do 25. 3. Kratka razmišljanja so na 
posebnih zgibankah, katere odnesite domov. 

 KRŠČANSKA ETIKA FILIPA TRČELJA svoje magistrsko delo bo predstavila ga. 
Nadja Ušaj Pregeljc v sredo 20. 3. ob 19.00 v cerkvi sv. Bassa v Kopru. 

 VELIKONOČNA SPOVED Koprska stolnica: v tem tednu vsak dan od 8.30 do 9.30 in 
17.00 do 18.30. V petek 22. 3. je celodnevna od 7.00 do 19.00. V Portorožu: v 
nedeljo 24. 3. od 16.00 ure dalje in v torek 26. 3. od 17.00 ure. V Luciji: ponedeljek 
25. 3. od 17.30 ure. Spoveduje g. Stanko, župnik iz Sečovelj. 

 BESEDNO BOGOSLUŽJE S SV. OBHAJILOM je v petek 22. marca ob 19.00 v Luciji. 
Ob 18.30 je križev pot. 

 VEROUK ZA ODRASLE je v petek 22. 3. ob 20.00 v Portorožu. Vabljeni! 

 PRVA SV. SPOVED za prvoobhajance je v soboto 23. 3. ob 16.00 v Portorožu. Starši 
spremljajo svojega otroka in mu dajo zgled. 

 6. POSTNA NEDELJA nas vabi k premišljevanju Gospodovega trpljenja. Blagoslov 
oljčnih vejic in drugega zelenja je pred začetkom vsake sv. maše.  

 SPRAŠEVANJE BIRMANCEV je v tednu od 17. do 24. marca. Vsak birmanec naj 
skupaj s starši v dogovoru z župnikom določi datum, kdaj pride na spraševanje. 

 MOLITEV IN POST ZA DOMOVINO Vabljeni, da v svetem postnem času darujete 
svoje molitve in žrtve – post za našo domovino. 

 KRIŽEV POT  je v petek: Lucija ob 18.30; Portorož ob 17.30. Vabljeni! 


